股票代码: 600658

股票简称: 电子城

编号: 临 2019-015

北京电子城投资开发集团股份有限公司 关于关联交易进展情况的公告

公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

北京电子城投资开发集团股份有限公司(以下简称"公司")于 2017年9月27日,经公司第十届董事会第二十一次会议审议通过《公司关于合作设立北京电子城空港开发有限公司的议案》、《公司关于子公司与关联方合作投资建设项目的议案》。公司董事会同意公司与北京空港科技园区股份有限公司(证券代码:600463)合资成立北京电子城空港有限公司(以下简称"电子城空港");由合资公司电子城空港与公司关联方北京北广科技股份有限公司实施合资、合作的整体方案(具体内容详见公司于2017年9月28日披露的《公司第十届董事会第二十一次会议决议公告》、《关于子公司与关联方合作投资建设项目的关联交易公告》;以及2018年8月4日披露的《关于关联交易进展情况的公告》)。现将该项关联交易进展情况介绍如下:

2019 年 4 月 2 日,公司收到北京市人民政府国有资产监督管理委员会(以下简称"北京市国资委")《关于对北京北广科技股份有限公司拟转让其所持北京北广通信技术有限公司 70%股权资产评估项目予以核准的批复》,主要内容如下:

- 一、本次评估项目对应的经济行为符合《北京市企业国有资产评估管理暂行办法》规定的核准事项。
- 二、承担本次评估项目的北京中天衡平国际资产评估有限公司具有国家有关部门正式颁发的资产评估资格证书,在评估报告中签字的

有关评估人员具有资产评估师的执业资格。

三、本次评估项目所出具的资产评估报告的格式基本符合规定要求。

四、评估基准日为2019年1月31日,本次评估项目所出具的资产评估报告所揭示的评估结论仅对北京北广科技股份有限公司拟将其持有的北京北广通信技术有限公司70%股权转让给北京电子城空港有限公司行为有效,有效期至2020年1月30日。

五、本次评估项目所出具的资产评估报告的法律责任由受托评估 机构和在评估报告中签字的资产评估师共同承担,不因核准批复而转 移其法律责任;资产评估报告的使用各方应关注资产评估报告中所揭 示的特别事项、评估价值日期后重大事项和评估报告的法律效力等内 容。

以上为北京市国资委批复的主要内容。后续公司将尽快完成对北京北广通信技术有限公司的股权收购及工商变更工作。

特此公告。

北京电子城投资开发集团股份有限公司

董事会

2019年4月3日